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ATA DA 26ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO CMAS - CONSELHO MUNICIPAL DE 

ASSIST~NCIA SOCIAL DE SAÕ SEBASTIÃO/SP, ocorrida no dia 26 de novembro de 

2024, realizada de forma presencial, na sala de reuniões da Secretaria de Desenvolvimento 

Econômico e Social - SEDES, localizada na Rua Prefeito Mansueto Pierotti nº 391 - Centro, 

São Sebastião. Participaram da reunião presencial os conselheiros: Pode~ Público, Camila 

d~ ~ouz~ Laura (SEDES), Valéria da Costa (SEDES), Geraldo Pereira Junior (SEDES) 

Ser~•? Ricardo Hurtado (SEDES), Rafaela Silva Abreu (SEFAZ), Cláudia Roberta Aparecida 

Em1d10 Loures (SEDUC). Entidades e Organizações de Assistência Social: Graziela de 

Carvalho Garrido (APAE), Ana Carolina Umbelino (Lar Vicentino), Henrique Procópio de 

Mou~~ (l~s_t.,Verdescola) Amanda Saavedra de Souza Monteiro (Trabalhadores Sociais). A 

reun,ao InIcIou na segunda chamada as 14:1 Oh, tendo como Pauta 01, a Leitura e 

aprovação da ATA da 24ª Reunião Ordinária, ocorrida em 24 de setembro de 2024, 

todos os conselheiros aprovaram a leitura e em seguida assinaram a devida ATA. Seguimos 

para Pauta 02, que tratou sobre Ofícios enviados a SEDES, o Presidente deu início 

informando sobre os ofícios enviados à SEDES em agosto deste ano, e que só obteve 

resposta em novembro, esses ofícios solicitam novas indicações de servidores para 

composição do colegiado, relata que entrará em contato novamente com Secretário(a) da 

pasta. Seguimos para Pauta 03, que tratou sobre a Comissão Permanente de 

Acompanhamento da Política de Assistência Social - COPAPAS, foi apresentado um 

documento feito pela comissão, referente a Associação Cristã Comunitária da Topolândia, 

que consta a visita técnica realizada no último dia 25 de outubro de 2024, bem como registros 

dos realizados com o Presidente da Associação e a Técnica Assistente Social. A comissão 

orientou e explicou os pontos que os documentos não estão de acordo com a Resolução nº 

11/2018, logo, a Associação deverá se adequar ao modelo que se pede. É possível observar 

através dos pontos informados, a impossibilidade de parecer favorável à solicitação, porém, 

a Comissão informa que irá aguardar nova versão do Plano de Ação Anual solicitado. 

Seguimos para a Pauta 04, que tratou sobre Emendas Parlamentares, neste momento, o 

conselheiro e também representante da SEDES no CMAS, Geraldo Pereira Júnior, 

compartilhou com o colegiado uma planilha onde ele explica sobre as emendas que a 

SEDES recebeu no valor de 200.000,00 (duzentos mil reais), que foi solicitada para reforma 

do telhado do CRAS Costa Norte, ele nos mostra ainda, um orçamento feito pela Secretaria 

de Obras do município no valor de R$118.777, 16 (cento e dezoito mil setecentos e setenta 

e sete reais e dezasseis centavos), sendo que esse valor foi feito no início do ano, logo o 

orçamento provavelmente esteja desatualizado. Foi colocado em votação para o colegiado, 

a utilização do valor para a reforma do CRAS Costa Norte, todos os oito titulares presentes 

aprovaram, sendo os conselheiros Sergio, Valéria, Cláudia, Rafaela representando a 

conselheira Lilian, Amanda, Henrique, Ana Carolina e Graziela. Seguimos para Pauta 05 

que tratou sobre as Resoluções SEDS 36, 37 e Portaria CIB 20 deliberação 

CONSEAS/SP, a conselheira e representante da SEDES no CMAS, Valéria da Costa, 

explica quais são as resoluções, a Resolução 36 Dispõe sobre o Repasse Estadual para 

Ações Voltadas ao Desenvolvimento das Macroatividades da Vigilancia Socioassistencial 

via Fundo Estadual de Assistência Social (FEAS) no valor de R$34. 720,00 (trinta e quatro 

mil setecentos e vinte reais), ela explica que é preciso informar à DRADS até o dia 28 de 

novembro junto a aprovação do conselho, em seguida, foi colocado em votação e foi 

1 



1~ 
1 a~ 
:l p, 
ra t 
'de 
,. a 
tra 
eé 

:>s 
: p, 
'er 
q1. 
J' 
clJ 

'é 

rié 
~ 

ç 
fc 

r. 

J , 

,• 

' "';" .._ ' - ~ • L '.l: ,-.(; ~ 1 • • , , - • • ' 

1 
1 1 1 

1 
1 1 1 J 

aprovado por unanimidade dos conselheiros presentes. Logo após a conselheira explica 

sobre a resolução 37, que Dispõe sobre a expansão da rede de serviços da Proteção Social 

Especial de Alta Complexidade da Assistência Social com base nos princípios de 

regionalização do SUAS autorizando o repasse financeiro de recursos estaduais, o valor a 

ser repassado é de R$582.637,00 (quinhentos e oitenta e dois mil seiscentos e trinta e sete 

reais) para o serviço de Residência Inclusiva, a conselheira explica que o municipio tem o 

interesse do aceite. Foi colocado em votação e foi aprovado por unanimidade dos 

conselheiros presentes. Por fim, a conselheira informa sobre a Portaria ClB 20 e Deliberação 

22 do CONSEAS/SP, que Pactua o Repasse de Recursos Financeiros do Fundo Estadual 

de Assistência Social de São Paulo - FEAS, aos 645 Municípios para os Fundos Municipais 

de Assistência Social - FMAS, o município está elegível para o cofinanciamento no valor de 

R$52.560,51 (cinquenta e dois mil quinhentos e sessenta reais e cinquenta e um centavos), 

divididos em: R$27.239,65 (vinte e sete mil duzentos e trinta e nove reais e sessenta e cinco 

centavos) para a Proteção Social Básica; R$13.634,31 (treze mil seiscentos e trinta e quatro 

reais e trinta e um centavos) para a Proteção Social Especial de Média Complexidade, e 

R$11.686,55 {onze mi seiscentos e oitenta e seis reais e cinquenta e cinco centavos) para 

a Proteção Social Especial de Alta Complexidade, em votação foi aprovado o Termo de 

Aceite por unanimidade. Seguimos para Pauta 06, que tratou sobre o Ofício nº 

1080/2024/SNAS, que solicita explicações sobre as prestações de contas dos exercícios 

2021 e 2022, a conselheira Valéria explicou que teve ressalvas nas prestações sobre as 

notas fiscais que solicitaram, e a mesma explicou quais foram as notas fiscais e que também 

já tinham sido corrigidas e logo a SEDES responderia o oficio. Seguimos para Pauta 07, que 

tratou sobre a 14ª Conferência de Assistência Social, o Presidente lembrou que as pré­

conferência deverão iniciar em abril/2025, e a conferência municipal deverá ocorrem entre 

31 de março a 11 de julho de 2025, já as conferências estaduais, entre 11 de agosto e 17 

de outubro de 2025, a conferência nacional será entre 06 a 09 de dezembro em Brasília. O 

tema deste ano é "20 anos do SUAS: Construção, Proteção Social e Resistência", além disto, 

outra preocupação é de que teremos que nos organizar o quanto antes para estar realizando 

a pré-conferência municipal, uma vez que muitos conselheiros tem o seu mandato 

encerrando em maio/2025. Seguimos para Pauta 08, que tratou sobre o PMAS 2025, a 

conselheira Valéria nos fala que tem uma reunião com a DRADS dia 25/11/2024, para 

apresentar as prestações de contas, ressaltou que o prazo de entrega no sistema será no 

final de dezembro. Sendo assim, ficou acordado que na próxima Reunião Ordinária 

agendada para o dia 17/12/2024 as 14h na Casa dos Conselhos, a SEDES fará a 

apresentação da prestação de contas para o colegiado. Seguimos para Pauta 09, tratamos 

sobre o Sistema 1DOC da Prefeitura, a conselheira Jéssica Marcelo dos Santos, 

Representante da SEDES no CMAS, compartilhou com o colegiado que a Prefeitura está 

com agora com esse Sistema, e que todos os pedidos de processo, ofícios deverão ocorrer 

através deste sistema,_ficou _de verificar co~o será para os órgãos que não são da prefeitura, 

uma vez que estes _n~o tena ace~so ao. S1ste~a. Seguimos para a Pauta 1 o, que tratou 

sobre o Plano Mun1c1pal de Ass1stênc1a Social de São Sebastião, que foi solicitado à 

SEDES e ~ue até o momento da reunião não foi apresentado, foi informado pela SEDES de 

que o envio do Plano deverá ocorrer nos próximos dias para que os conselheiros possam 
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visualizar. Após as pautas e deliberações do dia, a reunião foi encerrada, e a ATA lavrada por mim, Camila de Souza Laura, que após lida será assinada pelos presentes. 
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26ª Reunião Ordinária Data: 26 de novembro 2024 Local: Secretaria de Desen. Econ. E Social - SEDES 
• Pauta(s): 

Lista de Presença 
Poder Público 

Secretaria de Desenvolvimento Econômlco e Social - SEDES 
Tit. Ana Carta Santana Martins Silva 
Sup. Jéssica Marcelo dos Santos . ...--,. 
Tit. Sergio Ricardo Hurtado (\ ,;"(Jl 

/' A// ...H::J'-

Sup. Geraldo Pereira Junior ' \_ ~ A 

Tit. Valéria da Costa \ l 1_~~ ~ Jkw í 
Sup. Camila de Souza Laura / '----J 

Secretaria da Saúde - SESAU 
Tit. Márcia Muniz 
Sup. Rosa Regina Ribeiro Andrade 

Secretaria da Educação - SEDUC 
Tit. Cláudia Roberta Aparecida Emídio Loures 

Sup. Erika da Silva Costa 

nt. Vagner Aires Pinheiro 

Sup. Bárbara Detusk Reis 
Secretaria da Fazenda - SEFAZ 

Til Lilian Grazieli da Luz Lacerda Lekevicius 

Sup. Rafaela Silva Abreu 
Sociedade Civil 

Trabalhadores Sociais 

Tit. Amanda Saavreda de Souza Monteiro ~~n1 ,~nnA rl,tr_.., 

Usuários do SUAS 

Tit. Thamara Correa Marcondes 

Sup. Priscila dos Santos 
Tlt. Cecília Maria Lacerda Pereira 

Sup. Sheila Gonçalves do Prado 
Entidades e Organizações de Assistência Social 

Tit. Henrique Procópio de Moura/ lnst. Verdescola 
Sup. Paula Regina Arruda Temperini/ lnst. Verdescola 

A /) / A 

Tlt. Ana Carolina Umbelino/Lar Vicentino ·""r~Ga/fMIAJ l~ 
Sup. RaphaeJa Lopes Frejtas Santana/Lar Vicentino 
Tlt. Fernanda Maria Aguiar/ASPS 
Tit. Graziela de Carvalho Garrido/APAE 
Sup. Kátia Cristina Nogueira/APAE 
Tit. Regina Célia Cristino Barbosa/MMS 
Sup. Adriana Aparecida Gaia /AAMS 
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